

CERTIFICADO DE CADASTRAMENTO

O Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais certifica que, nos termos da legislação de Segurança Contra Incêndio e Pânico vigente no estado de Minas Gerais, a pessoa jurídica A POTENCIA COMERCIO DE EXTINTORES LTDA, CNPJ: 12.080.730/0001-29 encontra-se cadastrada neste órgão para o exercício das seguinte(s) atividade(s):

Vigência: 07/03/2024 - 31/03/2025

Atividade(s):

- MANUTENÇÃO DE 2º NÍVEL DE APARELHOS DE PREVENÇÃO CONTRA INCÊNDIO E PÂNICO
- MANUTENÇÃO DE 3° NÍVEL DE APARELHOS DE PREVENÇÃO CONTRA INCÊNDIO E PÂNICO
- COMERCIALIZAÇÃO DE APARELHOS DE PREVENÇÃO CONTRA INCÊNDIO E PÂNICO
- MANUTENÇÃO DE 1º NÍVEL DE APARELHOS DE PREVENÇÃO CONTRA INCÊNDIO E PÂNICO
- CONSERVAÇÃO DE APARELHOS DE PREVENÇÃO CONTRA INCÊNDIO E PÂNICO
- INSTALAÇÃO DE APARELHOS DE PREVENÇÃO CONTRA INCÊNDIO E PÂNICO



Este termo foi emitido digitalmente.

Verifique a autenticidade deste documento acessando o link:

https://bpms.mg.gov.br/infoscip-bpms-frontend/publico/validacao.zul?tipo=cdpj

Emitido em: 08/03/2024 Código de verificação: 2CAF-E0EA-624B-A0D7